
平成１７年度 第  回ＴＵＴ同窓会臨時役員会 議事録（案） 

日時：平成 17 年 11 月 29 日（火）19:30～20:45 
場所：Ｄ棟５１４ ２系会議室 
出席者：後藤会長（ＩＮＡＸ），佐藤副会長（5 系），関下（1 系），戸高，今村（2 系）， 
稲田（3 系），福田（4 系），谷（6 系），加藤（7 系），小口（8 系） 

議題 １）開学３０周年記念事業について 

・ 同記念事業に関する募金方法について，長岡技科大での状況報告とともに，学内での募

集方法およびその使途について確認を行った． 
・ 募金に対する同窓会からの協力事項と関連して，１２月発送予定の同窓会会報への同封

をするか否かが議論され，以下の事項を西永学長宛の申し入れ事項とすることが決定さ

れた． 
¾ これまでの経緯を踏まえ，当初計画の同窓会名での募金活動（グランド照明灯の

寄贈）は取りやめ，大学名での事業計画（募金）に可能な範囲で協力する．  
¾ 具体的には，同窓会報の発送（12 月下旬予定）に併せて記念事業の案内を同封し，

協力を呼びかけることとしたい． 
¾ ついては，同窓生から寄付を募る場合には TCI 設立（あるいは長岡技科大での募

金活動）と同様に大学名での「募金趣意書」を作成・提供して頂きたい． 
¾ 同窓会報に関しては，帰省先への郵送も多いことから年内発送することとしてい

るため，12 月 16 日（金）を期限として，「趣意書」及び振込用紙の提供をいただ

ければ，会報発送時の同封が可能である．これを超えた場合には，TCI の案内発

送と同様に，同窓生宛名ラベルの提供のみ（発送作業は大学負担）となることを

了承いただきたい． 

議題 ２） 帰国留学生同窓会について 

・ 国際協力課が設置する帰国留学生同窓会について報告がなされた．併せて，現状での同

窓会における留学生対応について確認がなされ，英語コース入学者については，同窓会

の入会対象となっていないことが確認された． 
・ 新たに新設されたインドネシア同窓会と併せて，同窓会員が海外赴任・渡航した際の情

報提供窓口としての利用等が提案された．また，帰国・在留の如何に関わらずに留学生

を対象とする組織とすることが提案された． 
・ 上記提案事項をもって本同窓会との情報共有を図る旨を提案事項として，佐藤副会長が

１２月１０日開催の帰国留学生同窓会設立会議にて，連携を要請することとした． 
・ 連携事項の一環として，インドネシア同窓会開設のＷｅｂページをハードコピーし，同

窓会会報へ同封することが検討された．同設立会議にて確認の上，資料の同封依頼があ

る場合には，関下会報担当へ連絡する旨，確認された．  

議題 ３） その他 

（１） ３０周年記念史について 

・ 同記念史において，同窓会のページが２～３ページ割り当てられている旨，報告がなさ

れた．併せて，同窓会会長へ学外委員として執筆依頼がある予定である旨，報告された． 
（２） 同窓会会報の配布・発送について 

・ 議題１）および２）に関連して，同窓会会報の発送・配布は１２月１７日まで待機とす

るよう，各系への配布時に連絡することが確認された．またその際，待機の理由を明示

する旨，確認された． 
以上 


